

2014年9月 星期二 第11015期 甲午年八月初九

国内统一刊号 CN32—0015 邮发代号 27—16

本报投稿邮箱:zjrbzbb@163.com
金山网:<http://www.jsw.com.cn>



今日12版

全市深化创建全国文明城市工作推进会召开 整改抓到位 守土要尽责

本报讯 全国文明城市创建已到了决战决胜阶段。昨天下午,市委、市政府召开深化创建全国文明城市工作推进会,进行任务再落实、责任再明确。市委书记、市人大常委会主任杨省世出席会议并讲话,强调以严格问责倒逼责任落实,以问题导向强化责任落实,以联动机制确保责任落实,做好测评迎检各项工作,确保创成全国文明城市。市长朱晓明作工作部署。

杨省世指出,十二年创建,全市上下付出了很多辛苦,城乡面貌的变化和文明程度的提升有目共睹,但目前竞争很激烈、要求更严格、问题还不少,创成全国文明城市任务十分艰巨。围绕“责任”问题,杨省世指出,出台文件和分解任务,关键要落实、要见效,这次专门修订

问责办法,就是进一步严格要求、严明纪律、严肃问责。各地各部门要时刻警醒,真正做到守土有责、守土尽责。

杨省世强调,决战决胜阶段抓创建,必须把问题与责任挂钩,哪个地方问题突出,责任就强化到哪里,整改就跟进到哪里。要对照新的体系标准,在整改不足上强化责任,把问题找全找准找实,列出清单、细化方案,第一时间交办责任单位,集中力量抓好整改;对照群众所盼所怨,在专项整治上强化责任,按时限、按标准完成教育实践活动新一轮专项整治;对照先进查找差距,在创新作为上强化责任,更高标准查漏补缺、创造特色,确保高分通过最终测评。

看文明城市创建责任有没有落实,很重要的一条,是看合力有没有形成。杨省

世强调,全市必须“一盘棋”,任何环节都不容许不尽责、出问题。市四套班子领导带头到挂钩街道督查、指导和推动,各级领导干部结合创建职责、逐一挂钩包片、靠前指挥调度,市创建领导小组、创建办和8个专项工作组要牵头协调、加强督查,各地各相关部门既要种好“责任田”,更要在重点任务推进和重大问题处理上听从指挥、步调一致。更大力度深化全民创建,广泛争取群众支持,充分发动群众参与,确保常态长效。

朱晓明肯定本轮创建各项工作扎实开展,成效明显,要求各地各部门充分认识创建工作面临的新形势、新情况、新任务,狠抓重点工作、市容环境、窗口形象、市场秩序和全民参与,强化领导带头、工作合力和督查考核,扎实

推进创建迎检任务的落实。她强调,全市上下要铆足一股劲,拧成一股绳,坚决打好打赢这场攻坚战,为创建画上一个圆满句号。

市委副书记李茂川主持会议,要求迅速部署、全民参与,明确责任、严格问责,让镇江文明城市创建经得起考核验收,经得起时间检验,经得起群众评判。

会上,与会人员观看了创建工作电视短片,京口区、润州区、市公安局、市城管局作了表态发言。会议还印发了《创建全国文明城市工作问责办法》等文件。

市领导李国忠、张庆生、李小平、曹当凌、王萍、倪兴余、雷志强、曹丽虹、赵庆荣,各辖区、镇江新区、“三山”景区主要领导,市各有关单位主要负责同志参加会议。
(巫长龙 胡建伟)

句容电厂双投 一年发电量省内前三

本报讯 句容电厂从2013年8月14日1号百万千瓦机组投产到今天,经历了单机投产、双投到全面转入正常生产运营的历程,累计完成发电量113.1亿千瓦时。双投一年来,发电量、机组利用小时数在省内同类型电厂排名保持前三,盈利能力处在集团公司电厂前列。

一年来,句容电厂从电量、煤炭入手,不断提效增益。一方面,充分发挥百万机组优势,积极争取省经信委、电网中心与调度中心的政策支持,在努力提高年度电量计划的同时,争取平台电量、抽水蓄能电量、系统内外替代电量共计8.7亿千瓦时,在提高机组利用小时与机组负荷率上“掌握先机”。另一方面,充分发挥长江岸线煤码头优势,大力降低燃料运输成本,通过燃料采购例会,着力把好“进口关”“验收关”,为机组燃料供应起到了稳量、稳质、稳价的关键作用。

同时句容电厂加强环保减排管理,高分通过了环保部组织的环保减排执行情况现场核查,烟气排放指标被认可为国内最好水平。
(唐军 庆海)

丁卯桥路成 二手车市场? 3版

市区部分电梯 仍“超期服役” 4版

住宅维修基金 “沉睡”5000亿? 8版

西津渡景区 公厕味道大 3版

天气预报



全市今天阴有阵雨或雷雨,
雨量中等,偏西风3~4级。

今天最高气温:26℃到27℃,
明晨最低气温:21℃到22℃。

我市流动人口居住证发放启动 持证人将享有基本公共服务,实施细则有待制定出台

本报讯 昨天下午,全市流动人口居住证首发仪式在丹阳市公安局举行,丹阳市200余名流动人口首批领取了居住证,标志着我市流动人口居住证发放工作全面启动。

据了解,诞生于上世纪80年代的暂住证,主要是面向城市流动人口,以城市对流动人口管理为目的,较多地规定了流动人口对所在地应尽的义务,并未赋予流动人口居住后的各项社会权利。而现今一字之差的居住证淡化了户籍概念,强化了“居住”权利,实现了由“治安管理”向“公共服务”转变,是流动人口在居住地就业、居住,进而享有基本公共服务、参与社会事务以及公平有序申请登记常住户口的有效证件。

市公安局人口管理支队副支队长金志兴告诉记者,居住证制度,是过渡性的制度安排,是为了建立健全与居住年限等条件相挂钩的基本公共服务提供机制,解决已经在城镇就业居住但尚未落户的农业转移人口及其他人口在教育、就业、医疗、养老、住房保障等方面的实际困难。发放居住证是推行居住证制度的重要基础,涉及广大流

动人口的切身利益,为保障流动人口合法权益,服务流动人口管理改革创新,切实抓好源头信息采集,逐步实现基本公共服务均等化,江苏在全省实行全面发放居住证,进一步推进户籍制度改革。目前,镇江已经进入全省第一方阵,率先启动流动人口居住证发放工作。

但金志兴同时也坦言,目前,我市的流动人口居住证发放工作虽然已经启动,但对于《江苏省流动人口居住管理办法(试行)》规定的居住证持有人在居住地享有接受教育、社会救助、法律援助、就业、社会保障、文化、基本医疗卫生、计划生育等公共服务的权利,则需要各地政府出台相关的实施细则。

1986年就从温州来到丹阳务工的陈相服昨天拿到了自己的居住证,他告诉记者,来到丹阳28年,之前每年都要去更换暂住证,纸质的暂住证不便携带,自己也有被歧视的感觉。现在拿到了居住证,他对居住证的功能定位、居住证申领条件、办理程序以及居住证持有人权利义务等基本内容作了了解,他感觉到暂住证和居住证虽然只是一字之差,却是城市管理理念的重大进步,



张洪佳 摄

“我感觉务工者和本地居民的差距在逐渐缩小,凸显了户籍人员和非户籍人员的公平性,也确立了我们流动人口作为城市主人的合法地位,改变了暂住的制度性歧视这一社会现象,承认了我们的新市民身份和一部分的市民待遇。”同时,他也非常希望市政府能尽快出台相关细则,让他们尽快享受到更多的公共服务。

记者在现场看到,流动人口居住证和第二代居民身份证外观相似,正面印有照片、姓名、身份证号等身份信息,与身份证不同的是居住证上标明了户籍所在地和申领地住址两个地址。证件反面标注“江苏省居住证”和江苏省公安厅监制字样。
(下转2版)

为了环保,不噪音扰民 市场开业拒放“财礼炮”

本报讯 昨日上午,句容市最大的创业孵化基地“新大都小商品市场”正式开业,300多家店铺的创业者期待着一场隆重的庆典,以讨个好彩头。一大早,来自浙江、苏州、溧阳以及本地的200多名宾朋就应邀前来,其中好多老板带来了各种“财礼炮”表示祝贺。

但出乎意料的是,市场总经理、浙

江人李勇却一反常态,现场不仅一个礼炮不放,而且庆典简单短暂,就连原先准备好的演出也临时转到酒店。几个送礼炮祝贺的朋友为此很不理解,认为李勇不近人情,一气之下居然“跑”了。李勇告诉记者,因为现场就在市中心,也在学校大门对面,这么多鞭炮至少要放将近一个小时,不仅会造

成环境污染,而且噪音扰民。每个人都遵守社会公德,不能因为自己想发财图吉利,就不顾周围的人。

据了解,新大都小商品市场拥有300多家店铺,容纳创业者800余人。在里面创业的基本都是下岗人员、大学生以及失地农民,是句容市人社局指定的创业孵化基地。
(庆海 林发)

浦发银行 天添盈 一天理财 申购赎回实时到账
预期收益率 4.5%
投资需谨慎 详询:85085088

普发宝 一元理财 日日添利 近期7日
年化收益率 4.387%

堂皇家纺
电话:0511-86637418

24小时服务热线:
88833828

金丹阳老酒
金子般的
好酒



金丹阳酒业有限公司倾情奉献

“诉访分离”助推 社会矛盾化解法治化

本报讯 做好检察环节涉法涉诉信访改革,提高社会矛盾化解法治化水平。近日,记者从市检察院获悉,涉法涉诉信访工作机制改革已在市检察机关全面展开。

上周四的清晨下着雨,空气里透露着丝丝凉意,在经济开发区检察院“五彩莲”为民驿站里,诉讼监督局两名干警已经坐在了远程视频接待中心。五公里外新区一信访接待中心,做皮鞋销售生意的老蔡和他们开始了视频对话。

一个月前,老蔡与常州一个供应商签订了购销合同,支付了10万元预付款后发现对方没有履约能力,并察觉到所付款有被转移的可能,于是他在线进行了司法求助。接待干警告诉老蔡,碰到这样的情况应当立即向法院起诉,并申请采取诉前财产保全措施,防止对方转移财产。老蔡听后如此照办。

今年3月,开发区检察院建立了“五彩莲”为民驿站,向辖区居民提供集成化便民服务。老蔡和检察官借助的沟通平台——远程视频接待终端除连接省、市、区三级信访局以外,还对接丁卯街道、大港街道、大路镇、姚桥镇、丁岗镇的信访接待中心,并且直通到平昌新城管委会和武将新村等部分社区。这样居民就可以开启视频窗口,向检察官求助。反映的问题是检察官能接手的,系统就走司法程序办;问题若不是检察官能解决的,系统会进行分流,引导他们走别的法律渠道解决问题。

在驿站一线的接待干警告诉记者:尝试远程视频接待,其实是基层落实涉法涉诉信访工作机制改革。如今以案件形式进入司法领域的社会矛盾正在增加,并且存在着诉讼和信访交织、法内处理和法外解决并存的状况,实行诉讼与信访分离制度确实很有必要。今年3月,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于依法处理涉法涉诉信访问题的意见》,提出依法处理涉法涉诉信访问题。把涉及民商事、行政、刑事案件的涉诉权利救济的信访事项从普通信访体制中分离出来,由政法机关依法处理。

据市检察院涉法涉诉信访工作领导小组组长、检察长俞波涛介绍,经济开发区检察院的“五彩莲”为民驿站只是我市涉法涉诉信访工作机制改革的一个缩影,全市已推行受理环节专门小组审查、疑难复杂信访案件集体讨论等工作机制。

(谭艺婷 丁智)

天气预报



全市今天阴有阵雨或雷雨,
雨量中等,偏西风3~4级。

今天最高气温:26℃到27℃,
明晨最低气温:21℃到22℃。